
 

Městský úřad Mnichovo Hradiště 

Odbor životního prostředí Masarykovo náměstí 1 295 21 Mnichovo Hradiště DATOVOU SCHRÁNKOU ID datové schránky: 8ztb4jw 

V Praze dne 18. 1. 2026 

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů 

Žadatelé:  

Zastoupení: JUDr. Markétou Novákovou, advokátkou, č. ev. ČAK 16301, se sídlem Praha 1, Opletalova 39 (dále jen „Žadatelé“) 

 Vážení, v souvislosti s probíhající stavební a přípravnou činností na pozemcích parc. č. 450/14, 762, 450/6, 487/9, 442/10 a 450/2, vše v k. ú. Rostkov, obec Chocnějovice (část obce Ouč), spočívající zejména v realizaci rozsáhlých terénních úprav, dochází k nevratným zásahům do přirozeného prostředí, kde se dle zjištění Žadatelů pravděpodobně vyskytují zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin. Fotodokumentace probíhajících stavebních prací tvoří přílohu tohoto podnětu.  Území dotčené uvedenými stavebními pracemi je dosud nezastavěné, nachází se poblíž lesa, v dané lokalitě je obecně dosud zachovalé přírodní prostředí, kde lze při troše pozornosti a štěstí vysledovat řadu chráněných živočichů. Kromě mravence, čmeláka a dalšího zajímavého hmyzu (např. střevlíci) lze 

v místě narazit na malé žabky, skokana zeleného, ropuchy, daří se zde též užovkám, zmijím a především slepýšům. Z doslechu od místních stojí též za pozornost, že v daném místě byl pozorován výskyt určitého modrého motýla (snad modrásek?). Mezi ptáky lze v místě občasně sledovat rozličné druhy, dle laického odhadu byl pozorován ťuhýk.  Jelikož pak v daném místě dochází ke stavebním pracím a terénním úpravám vč. mj. kácení stromořadí a skrývce zemědělské půdy i travního porostu, přičemž tyto zásahy probíhají dle našeho názoru neodborně a z pohledu zásahů do přirozeného prostředí bezohledně, lze důvodně mít za to, že v rámci probíhající stavební činnosti dochází k usmrcování a dalším negativním zásahům do místních populací chráněných živočichů a rostlin.  
Vhledem k tomu, že Žadatelům není známo, že by pro uvedené zásahy byla vydána výjimka dle § 56 zákona o ochraně přírody a krajiny nebo jiné rozhodnutí umožňující zásahy do biotopů zvláště chráněných druhů, případně že by tyto otázky byly řešeny v rámci jednotného environmentálního 
stanoviska, žádají tímto Žadatelé dle zákona č. 106/1999 Sb. o informaci, zda: 

1) Bylo v souvislosti s uvedenou probíhající stavební činností nadepsaným orgánem ochrany přírody a krajiny posuzováno, zda se v daném území vyskytují zvlášť chráněné druhy živočichů a rostlin? 



 

2) Pokud nikoliv, žádáme o informaci, zda nadepsaný úřad učinil či učiní určité kroky ke zjištění stavu a ověření, že v důsledku stavební činnosti nedochází k poškozování veřejného zájmu chráněného zákonem o ochraně přírody a krajiny.  

3) Bylo ve vztahu ke stavební činnosti výše popsané vydáno rozhodnutí o udělení výjimek z ochrany zvlášť chráněných druhů živočichů a rostlin? Pokud ano, žádáme o zaslání takového rozhodnutí. 
  Žadatelé žádají o poskytnutí výše požadovaných informací elektronicky, ve strojově čitelném formátu, datovou zprávou do datové schránky právní zástupkyně Žadatelů. Za poskytnutí požadovaných informací předem děkujeme. 

 

S pozdravem 

 

JUDr. Markéta Nováková, advokátka  


